
ANFRAGE 

des Abgeordneten Mag. Gerald Hauser 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Bildung, Wissenschaft und Forschung 

betreffend unwissenschaftliche Entscheidung des Bundesministers für Bildung, 
Wissenschaft und Forschung 

In den Medien wurde ausführlich berichtet, dass Bundesminister Faßmann die 
geimpften Kinder von der Testpflicht in der Schule befreien will. Dies widerspricht dem 
neuesten Stand der Wissenschaft! 

Hier die neuesten Informationen der US-Gesundheitsbehörde CDS 
zusammengefasst: 

"CDC says vaccinated peop/e may transmit virus, recommends masks indoors; 
L.A. mandates vaccination or weekly tests: Latest COVID-19 updates 

The Centers for Disease Contra/ and Prevention recommended Tuesdav that fullv 
vaccinated peop/e wear masks indoors in areas with high transmission as COVID-19 
cases continue to rise and vaccination rates wane. 

CDC Director Dr. Rochelle Walensky said new data shows the delta variant, which 
accounts for more than 80% of the new infections in the U.S., behaves "uniquely 
differently" from its predecessors and could make vaccinated peop/e infectious. 

"Information on the delta variant from several states and other countries indicates that 
in rare occasions some vaccinated people infected with the delta variant after 
vaccination may be contagious and spread the virus to others," Walensky said in 
announcing the new guidance, a reversal of what the CDC recommended in May. "This 
new science is worrisome and unfortunately warrants an update to our 
recommendation." 
[. . .] 

"CDC recommends that everyone in K-12 schools wear a mask indoors, including 
teachers, staff, students and visitors, regardless of vaccination status," Walensky said. 
Top infectious disease doctors have been calling for such a measure. 

Ear/ier in the day, White House press secretary Jen Psaki said the CDC, which in May 
said vaccinated Americans no langer needed to mask up in public, has been forced to 
reassess because of the emergence of the highly infectious delta variant. 

"The reality is you're dealing with a much different strain of this virus than we were 
even earlier in the spring back in May, " Psaki said, adding that the CDC's task is to 
"look at evolving information, evolving data and an evolving historic pandemic and 
provide guidance to the American public." 

The delta variant has ripped through unvaccinated communities in the U.S., accounting 
for almost all recent hospitalizations and deaths. Public health officials have said 
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vaccines largely protect vaccinated individua/s from severe disease and death, but 
breakthrough cases are possible. "1 

Die Geimpften können demnach das Virus weitertragen, sich infizieren und der 
angebliche Schutz vor schweren Erkrankungen bzw. vor dem Tod ist auch nicht sicher. 
Dazu gibt es schon erste alarmierende Zahlen aus Israel, Deutschland, Österreich, 
dass immer mehr Geimpfte an COVID-19 schwer erkranken und sterben. 

Demnach ist die Entscheidung des Bildungsministers, die Geimpften anderes als die 
Nichtgeimpften zu behandeln, nicht nachvollziehbar. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Bildung, Wissenschaft und Forschung folgende 

Anfrage 

1. Ist der aktuelle Stand der Wissenschaft zum Schutz durch die Impfungen gegen 
Covid-19 Ihrem Bundesministerium bekannt? 

2. Werden Sie anhand der aktuellsten wissenschaftlichen Erkenntnisse die medial 
publizierte Aussage „geimpfte Schüler sollen von der Testpflicht befreit werden" 
korrigieren? 

a. Falls ja, wann? 

b. Falls nein, warum orientieren Sie sich nicht nach den neuesten 
Erkenntnissen? 

c. Falls nein, wie argumentieren Sie die Vorgehensweise, welche die 
wissenschaftlichen Erkenntnisse nicht berücksichtigt? 

d. Falls nein, wer trägt die Verantwortung für die Infizierten, welche sich 
durch die von Ihnen festgelegte Ausnahme für geimpfte Kinder 
angesteckt haben? 

e. Sollte diese Entscheidung in die Praxis umgesetzt werden und zu 
Corona-Clustern führen, werden Sie zurücktreten? 

1 https://www.msn.com/en-us/news/us/cdc-says-vaccinated-people-may-transmit-virus-recommends
masks-indoors-l-a-mandates-vaccination-or-weekly-tests-latest-covid-19-updates/ar-AAMBF3r 
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